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В 1987 г. закончил Белорусский политехнический институт ф-т «Роботы и робототехнические системы» инженером-электромехаником. 
За последние 20 лет работал:

· инженером-конструктором-механиком;

· электроником;

· инженером по наладке и испытаниям промышленного оборудования;

· преподавателем и директором компьютерных курсов для начинающих;
· руководителем проекта по изготовлению сайта для кондитерской фабрики;

· разработчиком базы данных (Access) и прикладных систем на ее основе для фирмы производящей металлические двери и занимающейся установкой и эксплуатацией домофонных систем (разработаны комплексы: 1 – для отдела техобслуживания – составление смет на техобслуживание и ремонт домофонов, 2 – для отдела сбыта – составление смет на изготовление дверей и установку домофонов. Разработаны руководства пользователей этих комплексов)

· электромонтажником (домофоны, ОПС, промышленные установки, системы вентиляции и кондиционирования в медучреждениях);
Имею опыт:
· работы с Заказчиком - от проведения переговоров и подготовки смет и договоров до сдачи работ, 

· разработки организационно-распорядительной документации (уставы, приказы, должностные инструкции и пр.); 

· отличное владение компьютерной техникой, опыт программирования в Аксессе, Паскале, Ассемблере, HTML-кодах. Изучал теорию проектирования баз данных и систем на их основе, администрирование сетей;
· знаю AutoCAD, работаю в SolidWorks;
· иностранные языки: английский, немецкий. С английского перевожу тексты в области информационных технологий. С немецкого перевожу технические тексты в области машиностроения. 

Мое место жительства в настоящий момент: Белоруссия, г. Барановичи.
Место работы в настоящий момент: ОАО «Униэрс», г. Минск, инженер по монтажу, наладке и испытаниям промышленного оборудования.
Личные качества: дружелюбный, коммуникабельный, сообразительный, требовательный, люблю учиться и передавать знания, увлекаюсь спортом.

Жду Ваших предложений. С уважением,
Сергей Яковлевич Головорушко.
